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X=A
- 1

(
A . X = E

Unbekannten : Xn X12 X2) X22

I am Xee + ArziX21 = 1

#I am X1z+ Alz
.X2z = 0

4 Gleichungen
wit

#I den · Xe + 022X21 = 0

in 921 · Xez + 122Xzz = 14 Unbekannten
-

AusI (aufgelöst nach X21)
&21

X21 = - - X11
&22

und weitere Umformungen und
Substitutionen

liefern





Bp : A = (1)
Gesucht ist

A-1

D = 12 - 11 - 20 . 1 = 112

Hote
(

überprüfen Sie : A .A=E



















Weitere Matrizen :

Netzwerkmatrizen

"Aus Graphen werden
Matrizen"

=> SS 2024

letztes Kapitel : Graphentheorie
Rang einer Matrix
Def : rg(A) beschreibt die

Maximalzahl linear

unabhängiger Zeilen bzw.

Spalten
Es gitt : Zeilenrang = Spatterang



Zur Erierung :

2 Vektoren sind knear

unabhängig , wenn sich
der

Nullvektornur trivial aus

diesen Vektoren kombinieren

lässt.

und 5 hi . math.

E Ö = X1a + 22b

wur für Ar=Te= 0

( S
geht

Bp : E =
1000

O 108

0010
0001

rg(E) = 4







Bp :
1)

A = (19) - 2x1zeile
= (6) : - 16

-tole
rg(A) = 2

(
- 23 - 1 S2) A = 025
7 -14

auf Zeilenstufenform bringen




